

邯郸市煤气公司 10 万 m^3 气柜钢架结构安装工程于 2008 年 10 月 22 日全部侧板安装到位, 柜高升至设计高度 80.067m, 顺利完成该阶段各项工作。钢结构安装是气柜施工的关键性阶段, 整个钢结构安装过程经过了基础复测、柜底板铺设以及电梯井筒安装等阶段。由于施工场地狭小, 给防腐和构件的制作工作造成一定影响, 工程项目部、监理单位以及施工单位积极协商, 仔细分析场地、时间、构件等因素, 统一调度、合理安排, 一一化解各种矛盾, 确保各个环节衔接顺畅。同时, 为严保工程质量, 在此次气柜顶升阶段中采用了安装工艺中较为先进的“干顶法”(即不通过密封介质, 在气柜底部用鼓风机送风, 利用风压将气柜内的活塞顶起), 使整个顶升过程中气柜壁板保持完好, 避免了传统“湿顶法”由于气柜内壁长期浸泡, 内部锈蚀较为严重的现象。

气柜钢结构安装工作结束后, 将着手进行现场清理及气柜最外层防腐、电气仪表的安装和地上油泵房、闸间门、电梯间的建设。(赵红宇 朱慧 方辉)

港华辉信 拓建 12 000 m^2 新厂房

港华辉信在第一个 5 年计划内蓬勃发展、不断壮大, 转眼间, 第二个五年计划已经开动。随着我们新开发管件越来越多, 雇员、设备的不断增加, 几起新项目的陆续启动, 原有的厂房已不能满足我们的发展, 董事会决定起建

第二个厂房, 并于 2007 年 12 月 15 日正式开工建设。

第二厂房位于中山市火炬开发区置业路, 距原厂房约 1km, 建筑面积 12 000 m^2 , 是第一厂房的 8 倍, 已于 2008 年年底竣工。我们除了大力拓展更多不同品种管件生产外, 新的管材生产也开始启动, 用于燃气和水务市场, 以满足客户的需求。(张玉明)



管道燃气首次进入 济源市移民村

2008 年 10 月 24 日上午, 位于河南省济源市承留镇的大峪新村一派热闹景象, 该村 415 户居民喜滋滋地用上了便捷、高能的天然气。近年来, 济源中裕燃气有限公司不断强化社会责任意识, 加快了燃气管网的投资建设步伐。在城市居民气化率不断提高的同时, 该公司还积极落实济源市委市政府“加快推进城乡一体化进程”的要求, 不断扩大供气范围, 目前已向多个城区周边农村供气。

大峪新村是一座移民村, 该村村民原先居住于偏远山区, 近年来陆续迁移至平原乡镇。2008 年 6 月份, 得知该村村民希望用气的消息后, 济源中裕燃气公司利用黄河西路天然气管道改线工程建设的机会, 为该村预留了接

气口。自 8 月份开始, 该公司组织施工力量紧锣密鼓地建设了大峪新村天然气工程, 把天然气管道架设到了每家每户。10 月 24 日, 济源中裕燃气公司派出多名工作人员为该村 415 户村民实施了通气点火, 这些村民令人羡慕地成为了济源市首批用上优质管道燃气的移民村群众。

这次为大峪新村供气使济源中裕燃气公司再度引来社会好评。群众们不仅齐夸党和政府的移民政策好, 也对济源中裕公司心系广大群众、投资公益事业、建设利民工程的举措倍加赞赏。

(李涛)

河南省济源市管道燃气 迎来供气十周年

2008 年 10 月 18 日, 河南省济源市管道燃气迎来了供气十周年。1998 年 10 月 18 日, 该市城市煤气工程首次开始向市区部分居民供气。迄今 10 年来, 该市管道燃气经历了从无到有, 从单一气源到煤气、天然气并存的跨越式发展。2002 年底, 该市管道燃气事业完成了经营主体的改制, 从而彻底扭转了原国有企业建设资金不足, 难以快速开拓市场的被动局面, 使得该市燃气管网覆盖率、城镇居民气化率在随后的几年内得到了快速的提高。时至今日, 管道燃气已被广泛地应用于该市城市居民家庭生活, 以及采暖制冷、餐饮、洗浴、工业生产等各个领域, 成了群众生活中不可缺少的一部分。

到目前为止, 济源市燃气管道总长度已达 260 多 km, 中、低

压城市燃气管网已遍布市区五个街道办事处,并已辐射至克井、承留两镇的部分区域。该市现有管道燃气居民用户已达2万余户,工商业用户已达250余户。如今,该市管道燃气的经营企业——济源中裕燃气有限公司已拥有煤气储配站1座,区域调压站6座,天然气调压分输站5座,已累计外供煤气约1.97亿 m^3 ,外供天然气约1.4亿 m^3 。在该市管道燃气供气10周年来临之际,济源中裕燃气有限公司举行了简朴的庆祝活动。该公司干部员工通过召开庆祝会议、自编自演文艺节目等方式纪念十年来的创业发展历程,并以此激发继续为燃气事业拼搏进取的热情。(李涛)

济源中裕燃气公司提前 备战冬季用气高峰期

济源中裕燃气公司已展开多项行动,提前奏响了备战冬季用气高峰期的号角。受国内工业经济增速放缓这一大形势的影响,近段济源市煤气气源厂产气量有所减少。济源中裕燃气公司对于今年冬季的供气工作显得格外“敏感”。根据对供用气现状及往年冬季生产营运情况的分析,该公司提出了“早部署、早准备、早防范”的方针,近期多次召开专题会议,对今冬供气工作做出了研讨和安排。目前多项应对工作已展开。一是制定应急预案。该公司已出台了一套周密的《冬季供气应急预案》,成立了“冬季供气应急工作领导小组”,制定了特殊情况下的限气措施和操作规程,

进一步明确了气源协调、运行调度、抢修抢险等工作的责任人。目前,该公司已将《预案》上报相关政府部门。二是检修维护供气设备。2008年10月上旬,该公司对4号煤气压缩机实施了大修。储气柜柜体防腐、储气柜蒸汽管道大修、更换脱硫剂等工作也已于当月内实施。这些工作将为供气系统的稳定运行提供有力保障。三是及早提醒采暖用户。目前,该公司已向全市所有采暖用户发出了《限供气告知书》,向用户如实说明了今冬的供气紧张形势,以及相关限供气规定,并提醒用户准备备用热源。各采暖用户接到通知后均对公司的做法表示肯定。四是维护用户用气设施。用户调压设备及管道的冰堵现象是影响用户冬季用气的常见问题,公司已展开了对工商业用户用气设施的维护、安装电热带等工作,此项工作较去年提前了一个月。

(李涛)

天津又有10.5万户 居民用上天然气

天津市燃气集团积极落实科学发展观,大力发展绿色能源,努力提升城乡居民生活水平,截至2008年11月3日为止,共为包括西青溪茗园、汉沽坨南里、静海益农里等遍布全市18个区县近百片居民小区10.5万户居民,接通了管道天然气,进一步改善了城乡居民生活条件,为创办“环保城市”做出了新的贡献。

天津市燃气集团从年初以来,在市区政府和市政交通等部门以及当地居民的大力支持下,

千方百计筹措资金,克服施工范围广阔、地点分散、施工现场狭窄、人员车辆多、夏季高温雨水多、高层建筑安装施工等多种困难,紧张施工,先后为包括河西区海逸长洲;西青区溪茗园;汉沽区坨南里、易居庭院;静海县益农里;东丽区新农村华明镇住宅小区等遍布全市18个区县近百片居民小区10.5万户居民,接通了管道天然气。另外,天津市燃气集团还为天智精细化工、三美电机、宝洁公司、金锚集团、奥联(天津)玻璃有限公司等262家工商企业铺设燃气管网并接通了天然气,使其用上了清洁能源。同时,他们还还为赛象大厦、乐康置业、鑫茂科技园等单位安装制冷、取暖燃气空调。减少了以往燃煤所产生的大量粉尘和二氧化硫污染,以及煤运输过程中所产生的道路紧张和粉尘等次生污染,为改善城乡大气环境做出了贡献。

(高继德 韩洁瑾 刘旭)

潍坊港华组织 抄表员优质服务培训

2008年10月10日,在潍坊港华东门二楼会议室举办了抄表员优质服务培训,来自客户帐务部的29名抄表员参加了此次培训。本次培训由港华集团银牌培训师、客户服务部经理王芳女士授课,她采用演示、案例、游戏等灵活多样的授课模式与抄表员们在互动交流中阐明了优质服务的概念,讲述了抄表礼仪、团队建设、沟通技巧等理念,使学员们在轻松欢愉的气氛中接受了优质服务知识,领悟了“以客为尊”优质